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Prima zi de tranzacţionare pe Piaţa Centralizată a Certificatelor Verzi administrată de 
OPCOM SA 

 

(Bucureşti, 16 noiembrie 2005) Astăzi OPCOM lansează prima tranzacţionare pe Piaţa 
Centralizată de Certificate Verzi (PCCV). Certificatele Verzi sunt emise de 
TRANSELECTRICA – Operatorul de Transport şi de Sistem – corespunzător energiei 
electrice produsă din surse regenerabile şi livrată în reţea de producători. 

 

Piaţa de Certificate Verzi reprezintă un sistem de promovare a energiei electrice produsă din surse regenerabile de 
energie, iar acest sistem este caracterizat prin cote fixe de energie electrică din surse regenerabile ce trebuie să fie 
achiziţionate de furnizorii de energie electrică ai consumatorilor finali şi preţul Certificatelor Verzi stabilit prin 
mecanisme de piaţă. 

Un Certificat Verde este emis pentru o cantitate de energie electrică produsă din surse regenerabile de 1 MWh, iar 
valoarea minimă şi maximă de tranzacţionare a Certificatelor Verzi este echivalentul în lei al sumei de 24 euro, 
respectiv al sumei de 42 euro. 

Tranzacţionarea pe Piaţa Centralizată de Certificate Verzi se realizează prin agregarea tuturor ofertelor de vânzare 
de Certificate Verzi ( perechi preţ-număr de certificate) într-o singură curbă şi ordonate crescător după preţ, 
respectiv agregarea tuturor ofertelor de cumpărare de Certificate Verzi, într-o singură curbă, ordonată 
descrescător după preţ. Punctul de intersecţie dintre curba cererii şi curba ofertei, determină preţul de închidere al 
Pieţei Centralizate de Certificate Verzi şi numărul de Certificate Verzi tranzacţionate. Rezultatele tranzacţiilor sunt 
publicate pe website-ul OPCOM: www.opcom.ro > Piaţa Certificatelor Verzi > Rezultate. 

Până la 15 noiembrie 2005 au fost înregistraţi la PCCV 22 participanţi, semnatari ai Convenţiei. Prima licitaţie 
organizată în data de 16 noiembrie 2005 este pentru cele 13 oferte primite în intervalul de ofertare. 

Detalii şi informaţii privind PCCV sunt accesibile pentru vizualizare şi download pe website-ul OPCOM 
www.opcom.ro  

Pentru mai multe informaţii, vă rugăm să contactaţi S.C. OPCOM S.A. 
Victor Ionescu, Director General,  telefon +40 21 30 71 450 
     fax +40 21 30 71 400 
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